Priifzeugnis

iiber die Eignungspriifung

einer ,,Klapp-Bake*

der Firma Klemmfix, Backnang,
in Anlehnung an die
,,Technischen Lieferbedingungen
fiir Leit- und Warnbaken
(TL-Leitbaken 97)%

Priif-Nr.: BASt/99 2K 09/LU

Bundesanstalt fur StralRenwesen



V4| -Vik (BAKE)

PRUFZEUGNIS

Uber die Eignungsprifung der Leitbake in Form einer Klappbake mit der
Priif-Nr. 99 2K 09
in Anlehnung an die ,Technischen Lieferbedingungen fur Leit- und Warnba-
ken®
(‘TL-Leitbaken 97’)

Antragsteller Klemmfix GmbH
Postfach 1130, 71501 Backnang

Bezeichnung der Bake Klapp-Bake *)

FuBplattentyp Recycling mit GuMmistopfen

Hersteller der Warnleuchte ohne Warnleuchte

Bezeichnung der Warnleuchte entfallt

Durchgefihrte Prufungen Prufung des Bildes, der Standsicherheit, der
Konstruktion und der passiven Sicherheit
nach ‘TL-Leitbaken 97’

Prifergebnisse Einzelergebnisse siehe Seite 2 dieses Prif-
Zeugnisses

Bewertung Das Prufmuster erfillt die Anforderungen der
‘TL-Leitbaken 97’ hinsichtlich der passiven
Sicherheit

*) Es handelt sich um eine einteilige umklappbare 75 %-Leitbake mit Kippgelenk und
‘arretierbarem Bakenblatt ohne Warnleuchte. Die Prifung diente vorrangig zum
Nachweis der passiven Sicherheit fir den Einsatz in Arbeitsstellen von kiirzerer
Dauer.

Berdisch Gladbach, den 12.11.1999

v I Fir die Sachbearbeiter
(Dipl.-Ing. RVHotop) (Dipf-Ing. Lukas)
Regierungsdirektor
Leiter des Referats

.Schutz- und Leiteinrichtungen®

Dieses Priifzeugnis umfalt 9 Seiten. Es darf nur ungekiirzt vervielfaltigt werden.
Auszugsweise Wiedergabe bedarf der Genehmigung der Bundesanstalt fur StraRenwesen

BASt/99 2K 09/LU 2. Seite von 9



Einzelergebnisse der Laborprifungen des Bildes, der Standsicherheit
und der Konstruktion sowie der Prifergebnisse der passiven Sicherheit
in Anlehnung an die ‘TL-Leitbaken 97’

EIGENSCHAFT PRUFERGEBNIS
Abmessungen (mm) 755 x 215
Bild
Unterkante Uber Aufstellflache (mm) 130
Gleitsicherheit unter Windkrafteinflu® erfllt
Stand-
sicherheit Horizontalauslenkung infolge Toleranz in  (mm) Senkrecht:
den Verbindungselementen Parallel:
entfallt *)
Horizontalauslenkung infolge Durchbie- (mm) |Senkrecht:
gung unter Windlast - Parallel:
entfallt *)
Batterieabmessungen (mm) entfallt *)
Gesamtgewicht (kg) 11,9
Gewicht Bakenful® und Batterie (kg) entfallt *)
Konstruktion |Ecken und Kanten erfullt
Kanten der Fullplatte bei harten Materia- entfallt
lien
Bauhoéhe der Ful3platte (mm) 35
Einbauhéhe der Batterie (mm) entfallt *)
Bemessung der Ful3platte in Bezug auf erfullt
die Standsicherheit
seitl. Abweichung des Versuchsfahr- (m) 0,09
Passive zeugs 10 m nach dem Anprall an Bake 2
Sicherheit |Gefahrdung der Fahrzeuginsassen oder keine
anderer Personen
*) siehe FulRnote auf Seite 2
BASt/99 2K 09/LU 3. Seite von 9



BASt/99 2K 09/LU 4. Seite von 9



Klappbake (Vorderseite)

Klappbakenfu? (Unterseite)

BAS/99 2K 09/LU 5. Seite von 9



Anlage 1

Pos. 1
Oberteil Klapp-Bake
Stiick Bezeichnung Material| Gewicht
1 Oberteil Polyathylen 1,40 kg
. Schrauben DIN 933 M10x18 - Stahl 0,01 kg
Gesamtgewicht 1,42 kg
Pos. 2
Gelenk
(2 Stiick)
Stiick Bezeichnung Material| Gewicht
4 Gehause Kunststoff
2 Nabe Kunststoff
2 Nocke Kunststoff
2 Schraube DIN 931 M10x65 Stahl
2 Mutter M10 selbstsichernd Stahl
4 Mutter M10 Stahl
16 Tellerfeder Stahl
4 Abdeckkappen Kunststoff
4 U-Scheibe D=10,5 Stahl
Gesamtgewicht 0,5 kg
Pos. 3
FuBplatte
Stick Bezeichnung Material| Gewicht
1 FuRplatte Recycling 9,7 kg
2 Schrauben DIN 933 M10x30 Stahl 0,02 kg
4 Gummistopfen mit Schrauben Gummi 0.01 kg
Gesamtgewicht 9,78 kg
Klapp-Bake Gesamtgewicht 11,70 kg

=rstellt von SauerErstelldatum 23.07.99 14:18BastStii

BASY99 2K 09/LU

6. Seite von 9



1—c

100mm

1215mm Anlage Koo
Ql
e s ]
235 mm o & 'zomm
® Y
1 B ? M
s Pos. 1 Oberteil
/]
L. 215 mm " :m;: E
3 £
3 )
S —
52mm
) . J ¥ 7=, Pos.2  Gelenk
g Th (1 of
{ \
_ 310 mm ,_l L £15mm
N pos.3  Futplatte
Mafistab [ |
Datum Name
Bearb. 1226.3F Na. |
Gepr. zaé.fj’ﬁ Kiapp"Bake
-~ Norm
Bla/llf
Klemmfix GmbH BT

7. Seite von 9

BASt/99 2K 09/LU




|

pwap|wnieq ouniapuy

s

18 ENE TR addey ‘nyorzumsig
00047 TAM SINFIIUY | HQWD XYWL [vs [ wara )
neg B e | 861072 Wapaps|(a] ‘X3 L i
: S UE737 757
P .—.\HD DQQ.— b, L C;.ZOZ
/.— ~®O :.A TI\J-.‘\VH..H%% 1dag |
~ BN (60181 e _
aweN wnieq
| |
R
O%
N
™

¢ abejuy

8. Seite von 9

BASt/99 2K 09/LU



Anlage ¢4
675 mun

r 49/60 mm-—— . : 9 gzl
] ~ Adtikel-Nr. 8100 i \ A
: : - @ 36 mn E
o o 0
=0 12 mm
; 0 15 mm :
o o

cPOmm 288 mm | 288 nm ﬁJ

310 mm

]

‘®
@.
\@

ELY
35mm

- =p 7 mm

i
(o]

o
"83mm‘?)_l_m.glO2m.rn{1
. |
|
]
| @

Gewicht: 9,70 kg ;

(

Mallstah  — i .

Rohling Artikel-Nr. 522

Datum Namo
= | Boarb. [21.0371998] Na :
: Sopr. o i /; I‘uBBplatte

Blatt
Klemmfix GGmhd Artikel-Nr. KWM - 400 /—‘/

BASY99 2K 09/LU 9. Seite von 9



